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          Відповідно до розпорядження міського голови №158 від 21.06.2011р. 07 липня
2011 року  о
10.00 год. в залі засідань виконавчого комітету Шепетівської міської ради відбулось
засідання ХІ сесії міської ради VІ скликання під головуванням міського голови Сергія
Антонюка.

    

В роботі сесії взяв участь заступник начальника відділу з питань внутрішньої політики,
адміністративно-територіального устрою та інформаційного забезпечення Хмельницької
обласної ради Микола Панасюк. 

  

Після затвердження порядку денного сесії секретарем міської ради Анатолієм Липканем
повідомлено, що в склад фракції Партії Регіонів міської ради включено депутата міської
ради Курганського Олександра Олексійовича відповідно до поданої заяви 

      

        Депутати міської ради ухвалили 25 рішень, з них 12 питань врегулювання земельних
відносин, а проект рішення « Про затвердження Положення про преміювання працівників
виконавчого комітету Шепетівської міської ради» було запропоновано доопрацювати та
винести на розгляд чергової сесії.

  

Перше питання, яке було прийнято порядку денного - «Про план роботи міської ради на ІІ
півріччя 2011 року» доповідав секретар міської ради Анатолій Липкань.
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Друге питання порядку денного стосувалось внесення змін до бюджету міста на 2011
рік, зокрема збільшення доходної та видаткової частини по загальному фонду на суму
1230100,00 грн. за рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим
бюджетом на забезпечення виплат пов’язаних з підвищенням рівня оплати працівників
бюджетної сфери та збільшено доходи по спеціальному фонду бюджету за рахунок
податку з власників транспортних засобів і збору за першу реєстрацію транспортних
засобів на суму 292000,00 грн., які спрямовані на утримання доріг та поточний їх ремонт.

  

Прийняте рішення «Про укладення угоди між Шепетівською міською радою та
Шепетівською районною радою», яка передбачає передачу субвенції із міського
бюджету в сумі 18621 грн. на проведення капітального ремонту клініко-діагностичної
лабораторії Шепетівської центральної районної лікарні.

  

Заслухано звіт про виконання міської комплексної Програми соціального захисту
населення на 2007-2010 роки та прийнято рішення «Про міську комплексну програму
соціального захисту населення на 2011 – 2015 роки».

  

Прийнято рішення реорганізувати Шепетівський загальноосвітній пансіон І-Ш ступенів
шляхом перетворення у Шепетівську спеціалізовану школу-інтернат І-Ш ступенів з
поглибленим вивченням окремих предметів та курсів Хмельницької області»

  

Затверджено міську Програму навчання, виховання, підтримки та розвитку обдарованих
учнів .

  

Депутатами прийняте рішення «Про надання дозволу на передачу в оренду цілісного
майнового комплексу (приміщення кінотеатру ім. М.Островського).

  

        Затверджено склад комісії міської ради з питань поновлення прав реабілітованих.
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